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landbouw en natuurlijke omgeving 2010 

agrarische bedrijfseconomie CSPE KB 

 

minitoets bij opdracht 7 variant a 

 

 

 

Meerkeuzevragen 

− Omcirkel het goede antwoord (voorbeeld 1). 

− Geef verbeteringen aan volgens voorbeeld 2 of 3. 

 

 

1p 1 Bekijk onderstaande grootboekrekening. 

 

 

0200 Inventaris 

Datum Omschrijving Debet Credit 

01-01-07 balans 210.765,00  

31-12-07 afschrijving  45.288,00 

    

    

    

 

Hoeveel bedraagt de boekwaarde van de inventaris per 01-01-08? 

 

€ ………………………………. 

 

Naam kandidaat _______________________________  Kandidaatnummer ______________

A 
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C 

D 
� 
� 
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1p 2 Bij deze vraag wordt geen rekening gehouden met btw. 

 

Bekijk onderstaand boekingsstuk. 

 

 
Dreef 34 

9321 KH Echtelden 

FACTUUR 

Zorgboerderij De Prinshoeve 

Dwarsdijk 34 

7301 KB Buitenloo 

debiteurennummer factuurnummer factuurdatum 

1735 2451 2 januari 

  

Aan u geleverd:  

koelwand Alaska 5.850,00 

  

  

  

  

 

Jaarlijks schrijft Zorgboerderij De Prinshoeve een gelijkblijvend bedrag op de 

koelwand af. Zorgboerderij De Prinshoeve schat de levensduur van de koelwand 

op vijf jaar en de restwaarde op € 500,00. 

 

Welk bedrag schrijft Zorgboerderij De Prinshoeve jaarlijks op de koelwand af? 

 

€ ………………………….. 
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1p 3 Bekijk onderstaande (samengevatte) resultatenrekening. 

 

 

Resultatenrekening over 2008 

 Debet Credit 

inkoopwaarde verkopen 185.000,00  

totale bedrijfskosten 68.000,00  

opbrengst verkopen  301.000,00 

resultaat 48.000,00  

 301.000,00 301.000,00 

   

 

Hoeveel bedraagt de brutowinst? 

 

€ …………………………. 
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1p 4 Bekijk onderstaand boekingsstuk. 

 

 

In het grootboek van Zorgboerderij De Prinshoeve komt onder andere de 

grootboekrekening Debiteuren voor. 

Wat wordt er, naar aanleiding van dit boekingsstuk, op de grootboekrekening 

Debiteuren geboekt? 

A Op de grootboekrekening Debiteuren wordt € 297,50 debet geboekt. 

B Op de grootboekrekening Debiteuren wordt € 297,50 credit geboekt. 

C Op de grootboekrekening Debiteuren wordt niets geboekt. 

 

 

De Kraan 54 

7345 JH Buitenloo 

FACTUUR 

Zorgboerderij De Prinshoeve 

Dwarsdijk 34 

7301 KB Buitenloo 

Datum Factuurnummer Debiteurennummer 

10-04-08 34.465 728 

 

 

Reparatie buitendeur winkelpand 

- slot Nemef 456 

- 2 scharnieren 

- arbeidsloon 

 

Btw 19% 

 

 

 

  80,00 

  30,00 

140,00 

250,00 

  47,50 

297,50 

Betaling binnen 14 dagen na factuurdatum onder vermelding van factuur- 

en debiteurennummer. 
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1p 5 Bekijk onderstaande (samengevatte) balans. 

 

 

Balans per 31 december 2008 

vaste activa 123.000,00 eigen vermogen   75.000,00 

vlottende activa   92.000,00 lang vreemd vermogen   85.000,00 

liquide middelen   10.000,00 kort vreemd vermogen   65.000,00 

 225.000,00  225.000,00 

    

 

Zorgboerderij De Prinshoeve heeft een goederenvoorraad. 

De goederenvoorraad behoort tot  

A de vaste activa. 

B de vlottende activa. 

C de liquide middelen. 

 

1p 6 Hieronder staan twee financiële feiten die zich bij Zorgboerderij De Prinshoeve 

hebben voorgedaan. 

Leiden deze financiële feiten nú, wel of niet tot kosten voor Zorgboerderij 

De Prinshoeve? Kies de juiste vakjes. 

 

 wel niet 

Financieel feit 1: 

De jaarlijkse premie voor de brandverzekering 

bedraagt € 750,00. 

  

Financieel feit 2: 

De eigenaar van Zorgboerderij De Prinshoeve 

betaalt € 260,00 schoolgeld voor zijn zoon via 

de bankrekening van de zorgboerderij. 
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1p 7 Bekijk onderstaand boekingsstuk. 

 

Rekeningafschrift 

 

Datum Volgnummer Bladnummer 

23-04-2008 6 1* 

Vorig saldo Nieuw saldo 

1.250,00       

Kredietmaximum 

Zorgboerderij De Prinshoeve 

Dwarsdijk 34 

7301 KB Buitenloo 

5.000,00 

Rekeningnummer Totaal afgeschreven Totaal bijgeschreven 

123456789 1.750,00 750,00 

Rentedatum Omschrijving/naam Bedrag  

19-04 aflossing hypotheek 1.750,00 af 

19-04 G. Hietbrink, factuur d.d. 05-03 750,00 bij 

    

                     

                     

                     

                     

 

 

Zorgboerderij De Prinshoeve heeft per 23-04-2008 bij de Rabobank een 

A positief saldo van € 250,00. 

B positief saldo van € 5.250,00. 

C negatief saldo van € 250,00. 

D negatief saldo van € 5.250,00. 
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1p 8 Bekijk onderstaande voorraadkaart. 

 

 

Voorraadkaart 

Artikelnummer Omschrijving Naam leverancier 

10.002 Fotoboeken Printing bv 

Maximumvoorraad Minimumvoorraad 

36 15 

Besteleenheid Inkoopprijs 

6 97,50 

Datum Omschrijving Bij Af Saldo 

1-12-08 transport   34 

7-12-08 verkopen  9 25 

12-12-08 terugontvangen 1  26 

14-12-08 verkopen  14 12 

     

 

Aan de hand van de voorraadkaart worden fotoboeken bijbesteld. 

Hoeveel fotoboeken worden bijbesteld? 

 

…………………………. stuks 
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1p 9 Bekijk onderstaande grootboekrekening. 

 

 

0550 Privé 

Datum Omschrijving Debet Credit 

17-12-07 transport 32.000,00  

29-12-07 intern boekingsstuk 189  1.000,00 

    

    

    

 

Welke uitspraak over de grootboekrekening Privé is juist? 

A Het saldo van de rekening Privé gaat naar de debetkant van de 

resultatenrekening. 

B Het saldo van de rekening Privé gaat naar de creditkant van de 

resultatenrekening. 

C Het saldo van de rekening Privé komt niet voor op de resultatenrekening. 
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1p 10 Een medewerker van Zorgboerderij De Prinshoeve heeft diesel getankt voor de 

bestelauto. Hierbij kreeg hij onderstaand boekingsstuk. 

 

 

Tankstation Klaassen 

Aantal 

liters 

Omschrijving Bedrag 

   

69 diesel 95,91 

   

 TOTAAL 95,91 

 CONTANT 100,00 

 WISSELGELD 4,09 

   

Bon Datum Btw Tijd 

0827 23-12-08 15,31 14:32 

 

 

In het grootboek van Zorgboerderij De Prinshoeve komt onder andere de 

grootboekrekening Autokosten voor. 

Wat wordt er, naar aanleiding van dit boekingsstuk, op de grootboekrekening 

Autokosten geboekt? 

A Op de grootboekrekening Autokosten wordt € 80,60 credit geboekt. 

B Op de grootboekrekening Autokosten wordt € 80,60 debet geboekt. 

C Op de grootboekrekening Autokosten wordt niets geboekt. 
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1p 11 In het jaarverslag over 2008 van Zorgboerderij De Prinshoeve staan de 

onderstaande gegevens. 

 

Met betrekking tot de winkel is: 

− de nettowinst          € 25.050,00 

− het gewaardeerd loon van de eigenaar   € 18.500,00 

− de gewaardeerde rente over het eigen vermogen €   4.500,00 

 

Hoeveel bedraagt het economisch resultaat? 

 

€ ………………………. 

 

1p 12 Bekijk onderstaande saldilijst. 

 

 

SALDILIJST DEBITEUREN 

VVV Waasdam 512,35 

Recreatiepark Twenhaarsveld 125,65 

    
  
Verzorgingstehuis Friso 985,00 

Camping Bergzicht 1.548,95 

RSG De Hengel 574,80 

Totaal 9.746,75 

 

Het debiteurensaldo van € 9.746,75 moet overeenkomen met 

A het debiteurenbedrag op de proefbalans. 

B het debiteurenbedrag op de saldibalans. 

C het debiteurenbedrag op de resultatenrekening. 

einde � PK-0978-b-10-1-m1* 


